
Zápis z jednání školské rady při základní škole, jejíž činnost vykonává  

Základní škola Bohutín, okres Příbram 
 

Datum, místo jednání: 1. 10. 2024, ZŠ Bohutín, okres Příbram 

Přítomni: p. starosta Turek, p. Jelínek, p. Tureček, pí Hrstková, pí Zemková, pí uč. 

Hošková, pí uč. Pechačová, pí uč. Žáčková 

Nepřítomen:   pí Zittová, 

Hosté: Mgr. Lada Králová, ředitelka školy  

 

Program jednání: 

1) Zahájení a přivítání přítomných.  

2) Seznámení s programem zasedání, jeho schválení.  

3) Výroční zpráva za školní rok 2023/2024 – ke schválení.  

4) Volby do ŠR za pedagogy – mateřská dovolená – pí uč. Žáčková 

5) Činnost školy: 

a. Projekty: 

i. Šablony I OP JAK – ukončení 12/2024.  

ii. Pomáháme školám k úspěchu – Nadace The Kellner Family Foundation. 

iii. Trenéři ve škole – Za podpory našeho zřizovatele, obce Bohutín,  

iv. Ovoce a mléko do škol – projekt omezen na 1. stupeň a jen 1x týdně. 

v. Zdravá škola 

6) Poděkování zřizovateli školy za podporu projektu Trenéři ve škole a příspěvek na ¼ 

úvazku školní psycholožky. 

7) 2. etapa realizace školní zahrady – investor Obec Bohutín. Poděkování obci za zbudování, 

vyjádření znepokojení nad nesrovnalostmi ohledně placení faktur. 

8) Diskuze.  

 

 

Průběh jednání a hlasování: 

Jednání vedla předsedkyně školské rady Mgr. Lenka Hošková. 

1. Zahájení a přivítání přítomných. 

Paní předsedkyně Hošková přivítala všechny přítomné, zároveň byli řádně omluveni 

nepřítomní členové.  

2. Seznámení s programem zasedání. Paní předsedkyně Hošková seznámila všechny 

přítomné s programem zasedání. 

3. Školská rada projednala a schválila Výroční zprávu 2023/2024. Zahájení a přivítání 

přítomných. 

4. Školská rada byla informována o nadcházejících volbách za pedagogy do školské rady 

– mateřská dovolená paní učitelka Lada Žáčková.  

5. Školská rada byla informována o činnosti školy a jejích projektech.  

6. Vedení školy poděkovalo zřizovateli školy, obci Bohutín, za podporu školy konkrétně 

za příspěvek na projekt Trenéři ve škole a příspěvek na ¼ úvazku školní psycholožky. 

7. Poděkování obci Bohutín, investorovi realizace 2. etapy školní zahrady za zbudování 

rozběhu s doskočištěm, venkovní učebny a plotu okolo zahrady. Paní ředitelka dále 

vyjádřila znepokojení nad nesrovnalostmi ohledně placení faktur. Informovala 

školskou radu, že dosud panují nesrovnalosti okolo placení faktur a že doufá, že 

faktury zaplatí ten, kdo práce u firem skutečně objednal, aby bylo vše v pořádku. 

Předala slovo panu starostovi, zda se chce k tomuto problému sám vyjádřit, ten 

poděkoval s tím, že ne. 

8. Diskuze – oprava střechy školy během příštích prázdnin, možnost fotovoltaiky – ta 

závisí na dotacích. Plány na přístavbu školy. Kácení památných lip naproti škole bude 

vzhledem k bezpečnosti provedeno mimo provoz školy, o prvním říjnovém víkendu. 



 

Usnesení 

Školská rada 

• Projednala a schválila program zasedání. 

• Schválila Výroční zprávu školy za školní rok 2023/2024. 

• Byla informována o nadcházejících volbách za pedagogy do školské rady za paní 

učitelku Ladu Žáčkovou.  

• Byla informována ředitelkou školy, že investorem realizace 2. etapy školní zahrady je 

obec Bohutín, že dosud panují nesrovnalosti ohledně placení faktur a že faktury má 

zaplatit ten, kdo práce u firem skutečně objednal. 

• Byla informována starostou obce o plánovaných akcích – opravě střechy školy během 

příštích prázdnin, možnosti fotovoltaiky, plánech na přístavbu školy. Kácení 

památných lip naproti škole bude vzhledem k bezpečnosti provedeno mimo provoz 

školy, o prvním říjnovém víkendu. 

 

 

Přílohy: 

Výroční zpráva za školní rok 2023/2024. 

 

 

Zapsala:  Mgr. Lada Žáčková 

Ověřila:  Mgr. Petra Pechačová 

Předsedkyně ŠR: Mgr. Lenka Hošková, předsedkyně školské rady v.r. 


